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У Києві відбувся захід «Креативні індустрії України: стратегічний ресурс стійкості та
відновлення», присвячений ролі креативних індустрій у зміцненні стійкості України
та її повоєнному відновленні.

Переглянути фотогалерею

У заході взяла участь заступниця Міністра культури України з питань цифрового розвитку,
цифрових трансформацій і цифровізації Анастасія Бондар.

Вона підкреслила важливість розвитку креативних індустрій як складової економіки держави
та чинника суспільної стійкості в умовах війни. Окремо відзначила їх потенціал як драйвера
економічного зростання, інструменту залучення талантів, розвитку інновацій та розширення
міжнародної співпраці.

«Головний ресурс будь-якого відновлення — це люди. Сьогодні креативні індустрії є одним із
секторів, де молоді люди хочуть працювати, створювати нові продукти, реалізовувати свої
ідеї та бачити перспективу для себе. Наше завдання — створити умови, щоб талановиті
люди залишалися в Україні, поверталися додому та могли реалізовувати свій потенціал саме
тут. Культура і креативні індустрії — це не лише про творчість. Це про людський капітал,
економічне зростання та майбутнє країни», – зазначила Анастасія Бондар.

Керівник представництва Tony Blair Institute for Global Change в Україні Девід Стівенсон
подякував учасникам за підтримку України та підкреслив ключову роль культури в умовах
війни.

Він наголосив, що російська агресія є також атакою на українську культурну ідентичність, а
культура відіграє важливу роль у зміцненні суспільної стійкості, збереженні національної
ідентичності та міжнародній комунікації України.

У межах події представлено аналітичне дослідження щодо стану креативних індустрій в
Україні.

Також відбулися виступи експертів та обговорення ролі культури в процесах відновлення
України та розвитку міжнародного партнерства у сфері креативної економіки.

Завершальним елементом заходу стала презентація мистецького проєкту «Фронтові сувої:
фотографії, листи та артефакти українських військових», що поєднує фотографії, листи та
особисті речі українських військових.
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